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Miért Erkiné Szikora Klaudia Betti hazánk legjobb mentora? 

1.  Szakmai mentorálás hatékonysága 

Erkiné Szikora Klaudia Betti a Mi újság, Kölcsey? iskolai hírlap szakmai lektoraként tevékeny-

kedik szerkesztőségünkben. A tanárnő szakmai munkája kiemelkedő: a írásainkat gyakran az 

éjszakába nyúlóan elemzi, javítja, ezzel tanítja meg nekünk a precíz újságírás alapjait. Irányítása 

alatt csapatunk tagjai jelentős fejlődésen mentek keresztül a cikkírás terén. 

Szerintem a Tanárnő azért jó mentor, mert nagyon sokat foglalkozik a szerkesztőség tagjaival. Nagyon sok 

munkát tesz bele az iskolaújság mentorálásába, éjszakába nyúlóan átnézi a cikkeinket és korrektúrázza 

azokat. Szívesen részt vesz az általunk szervezett csapatépítő programokon is. (Kiss Eszter Boglárka) 

Szerintem a Tanárnő azért jó mentor, mert érezhető rajta, hogy szívügye a suliújság. Rengeteg tanáccsal lát el minket. Olyan mentor, aki 

sokat bíztat. (Hodor Levente) 

2. Közösségformáló erő 

Jóllehet,  mentorunk 25 km-re lakik az iskola székhelyétől és kisgyermekes édesanya, mégsem jelentett számára soha 

problémát, ha közös programokat szerveztünk: szerettünk volna közösen karácsonyozni, megajándékozni egymást, 

ami meg is történt. Szerettünk volna elmenni egyet közösen enni, Betti néni is köztünk volt.  

Támogatásának hála már a megalakulásunk évében lehetőségünk volt vidéki gimnáziumi szerkesztőségként, háromórás 

útra a főváros határától, részt venni az Országos Ifjúsági Sajtófesztiválon egy szakmai, egyben szórakoztató eseményen, 

s minőségi időt tölteni egymással és más, hasonló érdeklődésű fiatalokkal. 

Úgy gondolom, hogy a tanárnő azért jó mentor, mert minden döntésünket támogatja bármiről van szó; bármi problémánk van mindig 

megpróbál segíteni, akár helyesírási hibáról, akár valami egyéni problémáról van szó, igazából olyan mintha a második anyukánk lenne. 

(Pápai Hanna) 

Betti néni kis oázis a száraz Szaharában. Egy kis tó, néhány pálmafa és végtelen pohárnyi limonádé. Egy mozgó sziget a homokszemek 

között, ami stabilan lebeg, mindig tárt karokkal várva a megfáradt vándorokat.  Tanárként és emberként is példamutató létező. (Horváth 

Eper) 

Úgy gondolom a tanárnő azért a legjobb mentor, mert késő este is a mi munkáinkat elemzi és javítja. Nagyon komolyan veszi az újságot 

és sikerélményt ad nekünk, amiben csak tud, illetve a csapatépítő programokon is jól elbeszélget velünk. (Domján Noémi) 

3. A diákmédia jelenléte az iskolában 

A 2024/25-ös tanévben elindult a Mi újság, Kölcsey? című iskolai hírlap a Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gim-názium-

ban. A hírlap indulása óta már az iskolai élet meghatározó eleme, amely összegzi az adott eseményeket, rejtvényekkel, 

érdekességekkel járul hozzá a mindennapok „jobbá” tételéhez. A tanárnő egy újság megjelenésénél is nagy szerepet 

játszik, például annak népszerűsítésében. 

Úgy gondolom azért ő a legjobb mentor, mert aktívan részt vesz a diákéletben, és bármikor számíthatunk rá, emellett a tanári kötelességei 

mellett önszorgalomból mentorál, képvisel minket. (Vass Regina) 

4. Folyamatosság és eredményesség 

Erkiné Szikora Klaudia Betti tehetséggondozó munkája már a lap megalakulásának évében országos szinten is meg-

mutatkozott. A 2024/2025-ös, illetve az idei tanévben elért eredmények hűen tükrözik a mentorálás sikerességét: 

• DUE Országos Ifjúsági Sajtófesztivál: részvétel már az alapítás évében. 

• Az Év Diáklapja pályázat: sikeres részvétel a tavalyi tanévben, illetve idén is jelentkeztünk a megmérettetésre. 

• Iskolai rejtvényfejtő verseny: a szerkesztőség csapata egy különdíjat, majd egy iskolai szintű III. helyezést ért 

el. 

Ezek a szavak magukért beszélnek: reméljük, hogy ezzel a kis meglepetéssel megköszönhetjük Betti néni munkáját, 

amit értünk, a Csapatért, illetve amit az egész iskola Diákjaiért tesz. Köszönünk szépen mindent, tanárnő! 


